

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



印尼矿业投资,印尼矿业机械,印尼矿砂政策

由于印尼是我国进口铝土矿和红土镍矿的主要来源地，此限制令推高了国内相关金属产品的价格，对中国相关企业和产品产生了影响，而且对一些在印尼有矿业投资的东盟国家也产生了影响。

在月日结束的“中国-东盟矿业合作论坛”上，来自东盟多个国家的矿业领域专家也表示了自己的看法。

事实上，年月日起，印尼中央政府就从地方政府手中收回了矿产资源的审批权，这使得新开矿申请办理各种权证面临新问题，而在过渡期的矿山也面临换发新证的问题。而年月初，印尼能源和矿产资源部发布一项部长级监管法令，确定从014年其开始禁止包括镍矿在内的金属矿石出口。

印尼中小企业协会副会长姚子英认为，印尼此项矿业政策不是说不能再出口相关产品，而是要求企业在印尼投资设立精炼企业，再将精炼后的金属出口，“所以中国应在印尼办厂，精炼后再进口。

”有专家表示，尽管印尼之前已经释放出了相关政策讯号，但是该限制令出台过于急促，并没有给企业调整时间，“表现得过于强硬”。一位在东南亚从事矿业投资的新疆企业表示，目前该企业在印尼的投资已经叫停，因为原有的投资证件是在年之后办理的过渡期证件，原本要在今年换成正式的贸易许可证，“我们现在印尼矿

业投资,印尼矿业机械,印尼矿砂政策还在等待最后的确切消息,例如指导意见之类的政府说明。”印尼出现“短暂禁令”市场已无人报盘出口停止印尼能源和矿产资源部要求出口商月日后要去贸易部登记并且要带上矿业许可证和能源资源部的推荐证书;此外,能源资源部印尼矿业投资,印尼矿业机械,印尼矿砂政策还要求出口商要提交清晰的建厂计划,签署诚信协议。

上海有色金属网的消息称,目前大约有条每条装载万吨至万吨的镍矿船已经离港返回,但是仍有条每条装载万至万吨的镍矿船印尼矿业投资,印尼矿业机械,印尼矿砂政策还在印尼等待。中色矿业集团菲律宾公司总裁张俊清表示,印尼目前出口的煤矿和镍矿比较多,这种政策的出台,会使印尼在一定程度上丧失一些矿种的价格优势。

限制令是否具有示范效应尚有争议我国应积极做好准备事实上,对于此次印尼采取原矿出口限制令,多数企业和行业协会表示出了理解。广西有色金属集团有限公司总经理助理罗勇认为,对于印尼这样的国家而言,这是必然会走的一步,这些国家有发展自己经济的一种愿望和企盼。泰国鸿达企业集团公司董事长封嘉盛表示,现在每个国家比较重视生态环保,一些环保团体对矿物开采相当关心,所以每个国家在这些方面都特别注意,而开采矿物影响到整个国家的生态状况,所以国家在这方面做了比较多的限制。谢福坚表示,马来西亚矿业的发展停顿了很多年,但是资源相当丰富,马来西亚的主要发展方针是提升工业,尽量从国外引进资源,同时鼓励大力发展下游产业,但具体操作上要视项目大小而定,是否能够维持下游工业发展。罗勇认为,虽然每个国家的矿业政策是不同的,但是对于矿业投资企业而言必须要考虑企业自身的发展需要与服务当地经济发展需求两方面因素,如果能把两者更好的结合起来,那么投资企业和当地政府之间就能够达成默契,形成一个双赢的商业投资模式,这才能够持续地为当地经济服务的同时企业投资也能得到良好的回报其次,投资东盟国家的矿业市场不能只做贸易,而要更加注重获得合法的采矿权。面对东盟各国复杂的政策环境,随着印尼原矿出口限制令出台及其可能产生的示范效应,我国企业应从矿权角度走出去,购买采矿权,通过合资经营等方式进行。张俊清认为,印尼此次政策可能带来“涟漪效应”,这对矿业贸易影响很大,我国企业应该加大对矿权市场的考察和投资力度,避免此类贸易保护主义对自身投资的影响。第我国政府应该做好商务预警,加强与东盟各国沟通,及时公布各国政策的变化,以便我国企业能够了解投资目的国的政策变动情况。

矿业投资

虽然印尼的矿业出口限制令执行已有天,在印尼有投资的中国企业迫切需要了解到印尼最后可能公布的镍矿和铝土矿的加征税额。商务厅提醒我省在印尼投资企业积极应对印尼新矿业法限制<http://sinacomcn>年月日商务部网

站印度尼西亚政府最近颁布了新矿业法，把外国投资者在印尼采矿业的持股比例限制在%以内。

此前，外国投资者在印尼矿产和煤矿业的股权比例最多可以达到%，但是新颁布的矿业法把外国投资者持股比例限制在了%以内。此外，目前持有印尼矿山完全控股权的外国投资者，必须在年内将%的股权出售给当地投资者，在第年年底前必须出售至少%的股权给当地投资者，在第年年底前必须售出至少3%，第年为%，第年为%。省商务厅提醒我省在印尼投资企业积极应对，研究预防措施，以降低风险，减少不确定因素，确保境外投资收益安全。本文拟将印尼矿业视作大型目标企业,对其进行SWOT分析,并对近期印尼政府针对矿产品出口所作出的政策调整进行分析并展望该国未来的矿业发展趋势。印尼矿产资源丰富,仅就煤炭一项,印尼政府部门统计的煤炭资源储量就高达亿吨,其中已探明储量达亿吨。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/IdQmYinNiaGwmL.html>